



В городе Тарко-Сале следователи СК России в рамках расследования уголовного дела добились погашения задолженности по заработной плате перед работником коммерческой организации

Собранные Пуровским межрайонным следственным отделом (с дислокацией в г.Тарко-Сале) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для назначения меры уголовно-правового характера в отношении директора коммерческой организации, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По данным следствия и суда, в городе Тарко-Сале генеральный директор ООО «СКИТ», достоверно зная о том, что на счетах коммерческой организации имеются достаточные денежные средства, действуя умышленно, в период с февраля 2015 по август 2019 года, полностью не выплачивала подчиненному работнику причитающиеся ему выплаты. Общая сумма задолженности составила 80 тысяч рублей.

В ходе предварительного следствия, в результате предпринятых следствием мер, обвиняемая полностью возместила причиненный потерпевшему ущерб.

В соответствии со ст.76.2 УК РФ лицо, впервые совершившее преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобождено судом от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа в случае, если оно возместило ущерб или иным образом загладило причиненный преступлением вред.

В ходе предварительного следствия и в судебном процессе установлено, что генеральный директор коммерческой организации впервые совершила преступление, добровольно загладила ущерб, причиненный преступлением, что подтверждается материалами уголовного дела.

По решению суда уголовное преследование прекращено, женщине назначен судебный штраф в размере 5 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

22 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1524634>